
Ata da í0" reunião ordinária com os representantes dos Orgãos da Rede de

Controle de Fiscalização dos recursos provenientes do Precatório do

FUNDEF - lmperatriz/MA, realizada no dia í9 de março de 2021.

Aos '19 (dezenove) dias do mês de março de 2021 (dezenove) às 10 (dez) horas

e 30 (trinta) minutos na sala do Secretário Municipal de Educação, José Antônio

Silva Pereira, na Secretaria Municipal de Educação, situada à Rua Urbano

Santos, 1657, terceiro piso, nesta urbe, realizou-se a décima reunião com os

representantes dos Órgãos da Rede de Controle de Fiscalização dos recursos

provenientes do Precatório do FUNDEF - lmperatriz/MA. Estiveram presentes

na reunião: José Antônio Silva Pereira - Secretário Municipal de Educação,

Denner José Costa Reis - Representante da SEMED e CAS/FUNDEB, Cleomar

Conceição da Silva Pinto, Representante da Associação Gestores das Escola

Municipais de lmperatriz AGESMI, Sr Francisco Messias da Silva,

Representante do Conselho do FUNDEB, Domingos Bandeira Gonçalves,

Secretario Ajunto de Ensino, Pedro Henrique Nunes Vieira Silva, Engenheiro

responsável desta secretaria, DaviAntônio Cardoso - Representante da CGM,

Patrick Alves Madeira de Carvalho - Representante da Procuradoria Geral do

Município e Francisco Silvestre da Silva, Representante do Conselho Municipal

de Educação - CME. Foram convidados os contadores desta Secretaria Sr.

Cleilson de Almeida Alves e Simone Batalha Bezerra. Onde também foram

convidados porém nâo estavam presentes: Noeme Sales da Costa

Representante do STEEI, Câmara Municipal de lmperatriz/MA- CMl, Ministério

Público Estadual- Promotoria Especializada e Ministério Público Federal- MPF.

Esteve presente também o Sr. Jair Pereira da Silva, Secretário Adjunto da CGM,

convidado. O Secretário Municipal de Educação, José Antônio, iniciou a reunião

agradecendo a presença de todos, onde informou que as obras apresentadas

estão bem avançadas, bem como a prestação de contas do que foi investido e

o que foi executado, onde já executamos 90% do recurso; QUE, estamos

executando Marly Sarney, Giovanni Zanni, Shirley Farias e Parsondas e

Carvalho, onde tivemos um parecer técnico da engenharia para fazer alguns

ajustes, bem como reajustes e aditivos de prazos e serviços; QUE, foi

informado que temos como aditivar em até 50% do orçamento da reformas; QUE
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o Engenheiro informou sobre a solicitação dos aditivos principalmente da

Escola Parsondas de Carvalho, foi levantado os itens a serem executados que

não foram alinhados, bem como uma ampliação do projeto inicial, além de um

desnível do terreno par capacidade de aterro e drenagem, pois é bem próxima a

um morro no local, execução de reboco e chapisco, pois eram itens que não

foram mensurados na execução inicial do orçamento da obra, e remoção do

material orgânico do local; QUE, em seguida o Engenheiro informou n sobre a

ampliação e reforma da Emei Shirley Farias, onde foi acrescentado serviço de

aterro, reboco e chapisco, bem como substituição de parte estrutural do telhado

que recebeu energia solar; Na oportunidade o Procurador PATRICK perguntou

se a proposta foi de alteração ofertada pela construtora, oportunidade em gue o

Engenheiro PEDRO disse que não, e sim pela equipe de engenharia da SEMED;

QUE, em seguida informou sobre a Escola Marly Sarney, que necessita de

alteraçôes do projeto para melhor condicionar os alunos, bem como reforço de

estrutura, alvenaria, aterro, cabeamento para ajustar laboratório de informática,

sendo que a Sra CLEOMAR enÍatizou a real necessidade da melhoria das

referidas escolas; QUE, em seguida informou sobre a escola GIOVANNI ZANNI,

que também era uma escola do Estado e voltou para o município, onde tínhamos

um problema seríssimo de alagamento, onde estamos fazendo um sistema de

drenagem com reforço estrutural de todo o prédio; QUE, o Sr DOMINGOS

informou que em virtude das reformas e ampliações das escolas realizadas, já

conseguimos fechar 12 escolas de prédios alugados, trazendo uma economia

para o município; QUE, o Sr DAVI solicitou um maior controle para justificava de

aditivos de contratos, bem como que seja analisado com muito critério os

projetos de construção ou reforma para licitações; Na oportunidade, todos os

itens apresentados na reunião, foram aprovados por unanimidade. O Secretário

Municipal de Educação, José Antônio Silva Pereira, deu por encerrada a reunião,

e, não havendo mais nada a tratar, lavrou a seguinte ata assinada por ele e pelos

demais representantes dos orgãos abaixo listados;
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Ata da í0a reunião ordinária com os reprêsentantes dos Órgãos da Rede de

Controle de Fiscalização dos recursos provenientes Precatório do

FUNDEF - lmperatriz/MA, realizada no dia í9 de 2021.

01. José Antônio Silva Pereira -

02. Francisco S do CME

03. Davi Antônio

04. Jair Pereira

05. Patrick Alves Carvalho - Procurador do Município

06. Denner José Costa da SEMED e CAS/FUNDEB

07. Domingos Bandeira Adjunto de Ensino/SEMED

08. Francisco da Silva - Presidente do FUNDEB

09. mar da Conceição da Silva Presidente da AGESMI

10 H ue Vieira da S va Nu

11. Almeida Alves

12. Simone Batalha Bezerra
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